

## Sakrament pomirenja

Autor: Ivana Dujic

Predmet: Katolički vjeronauk

Razred: 3. razred osnovne škole

**Tema: Sakrament pomirenja**

Trajanje: 45 min.

Odgojno- obrazovni ishod:

OŠ KV C. 3. 3. Učenik objašnjava pojmove savjesti, grijeha, kajanja, pomirenja i promišlja o vlastitom ponašanju.

Razrada ishoda:

Učenik opisuje savjest kao Božji glas u čovjeku koji mu govori što je dobro, a što je zlo.

Učenik objašnjava savjest kao Božji glas u nama koji nas potiče na kajanje i pomirenje.

Učenik svojim riječima opisuje pojam grijeha i razlikuje grijehe.

Učenik prepoznaje ulogu savjesti na konkretnim primjerima iz svoga života.

Učenik analizira i prosuđuje posljedice nekih postupaka na konkretnim primjerima.

Međupredmetne teme:

uku A.2.1. Uz podršku učitelja ili samostalno traži nove informacije iz različitih izvora i uspješno ih primjenjuje pri rješavanju problema.

uku B.2.2. Na poticaj učitelja učenik prati svoje učenje i napredovanje tijekom učenja.

osr A.2.2. Upravlja emocijama i ponašanjem.

osr B.2.1. Opisuje i uvažava potrebe i osjećaje drugih.

Literatura:

Kurikulum nastavnog predmeta Katolički vjeronauk za osnovne škole i gimnazije u Republici Hrvatskoj

U LJUBAVI I POMIRENJU - udžbenik za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne škole

Ante Pavlović, Ivica Pažin, Mirjana Džambo Šporec

<https://molitve.hr/molitva-za-prijatelje/>

[https://vjonauk.net/?page\\_id=363](https://vjonauk.net/?page_id=363)

**TIJEK SATA:**

- Molitveni početak:

**Molitva za prijatelje**

Bože moj, prijatelju najbolji!

## Metodička preporuka

Htio bih danas od tebe izmoliti prijatelja kome se uvijek mogu povjeriti, prijatelja koji me uvijek razumije, prijatelja koji mi želi ono najbolje;

Za prijatelja bih te molio koji zna pomoći da ispravim pogreške, takvog prijatelja koji je oslonac u životu, prijatelja tako dragog koji nikada neće pretraživati moje sjene;

Prijatelja koji s drugima o meni samo dobro govori, prijatelja koji s tobom prijateljuje i koji svaki dan prepun tebe dolazi da obogati mene. Prijatelja koji je sretan kada mu pružim i najmanji dar;

Prijatelja kraj kojega se mogu smijati, prepunim srcem, prijatelja kraj kojega imam osjećaj da živim vječno.

Amen.

*U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen*

- Motivacija:

Dramska igra „tenis riječima“ na temu pomirenje.

Dvoje učenika izađe pred razred i govore naizmjenice riječi koje su vezane uz pomirenje, ne smiju ponoviti već rečeno, ako netko ponovi na njegovo mjesto dolazi drugi učenik.

- Najava teme

Danas ćemo govoriti o pomirenju ili ispovijedi. To je sakrament u kojem Bogu priznajemo što smo sagriješili, te nam Bog preko svećenika oprašta grijeh. Danas ćemo naučiti što je savjest, te kako nas ona potiče da prepoznamo grijeh i dođemo do pomirenja.

- Susret s tekstom

Čitam tekst „Prije no što sunce zađe“ u udžbeniku „U ljubavi i pomirenju“ na stranici 72. i 73.

Kratko ostajemo u tišini kako bismo razmislili i evocirali svoja iskustva o pročitanoj.

- Interpretacija

Netko od učenika kratko prepriča tekst.

Razgovaramo o pročitanoj kroz poticajna pitanja. ( Tko se spominje u priči? Gdje se odvija radnja? Oko čega su se posvađale prijateljice? Zašto Ana nije mogla spavati? Koju je donijela odluku? Što se dogodilo nakon susreta? Jesu li uspjele očuvati prijateljstvo? Koji lijek nam se preporučuje na kraju priče?

## Metodička preporuka

- Sinteza s aktualizacijom

Učenici u 5 rečenica izdvajaju glavni sadržaj priče, te ih pišu u svoje bilježnice.

Prisjećaju se svog događaja kada su pogriješili i sažimaju u nekoliko rečenica.

Ima li taj događaj sličnosti sa pričom koju smo čuli? Je li tijek događaja isti?

- Učenici rješavaju radni listić iz MAK –a, Vjeroistražitelji za 3. razred: „Od grijeha do pomirenja“

I, Bog nam oprašta! U kojem sakramentu to čini? Koju molitvu molimo na kraju ispovijedi?

- Nadopunimo ju riječima koje nedostaju iz radnog listića u MAK- u.

Vjerujem da smo se prisjetili svojih pogješaka koje činimo povremeno ili često. Možemo to učiniti i kroz kratki ispit savjesti.

Dječji ispit savjesti - [https://vjeronauk.net/?page\\_id=363](https://vjeronauk.net/?page_id=363)

Ovo je način kako možemo ispitati svoju savjest ako ćemo pristupiti skramentu ispovijedi, a zatim i svete pričesti.

- Molitva

Možemo zajednički izmoliti molitvu kajanja:

Kajem se od svega srca što uvrijedih Boga, najveće i najmilije dobro. Mrzim na sve svoje grijeha i čvrsto odlučujem da ću se popraviti i da više neću griješiti. Amen!

*Slava Ocu... Znak križa!*